

三星杯半决赛
古力打平朴永训

快讯 昨天下午,第12届三星杯世界围棋赛半决赛第2局在韩国儒城三星研修院战罢,中国棋手古力九段以半目负于韩国棋手朴永训九段。古力与朴永训战成1:1,将于今天进行第三局较量,胜者进入决赛。在另一局比赛中,李世石中盘击败黄奕中六段,以痛快的2:0率先晋级决赛。

古力遗憾告负

在昨天的对局中,朴永训赢得颇为惊险。在官子中,古力在亏损了一些之后盘面一直以维持在半目上下。而朴永训一直以官子强而著称,中国后方研究室一直对此非常担心。在古力199手左右,常昊评价说:黑棋稍微领先盘面半目,但是不确定因素还有很多。一直到黑213挡,研究室在认定古力将以半目胜出。但是与此同时,韩国棋院方面却坚持认为是朴永训赢1目半到半目,李载雄五段甚至坚定地表示,如果朴永训不能赢,他将不下棋。最终,古力执黑手以1目半的差距告负。

黄奕中遭羞辱

与古力和朴永训的胶着战相比,李世石也没给黄奕中什么机会,痛快地将白棋中腹大龙吃住后,于169手中盘获胜。中国后方研究室对黄奕中的极力避战也相当不满,早早地就放弃了观战。

(小文)

赛前先得固定脚踝

陈金今带伤迎战盖德

林丹和陈郁被淘汰出局后,昨天的中国羽毛球公开赛没有再爆冷。鲍春来和陈金在昨天的比赛中都顺利战胜对手,闯进了8强。“接下来的对手会更难打,不过为了奥运积分,怎么着也要拼了。”今天的比赛中,南京小将陈金将和丹麦名将盖德相遇,而正在努力提高自己奥运积分排名的陈金很有信心地表示要击败盖德,继续前进。

奥运积分还得抢

对陈金来说,目前最主要的是要拼命争取拿到更多的奥运积分。根据奥运会的资格规定,中国男单选手必须有三人的奥运积分排名保持在前四位,这样才可以拿到三个男单名额。从目前的情况来看,世界排名第一的林丹的奥运积分排名是第二位,而鲍春来和陈金的奥运积分排名则分别是第五位和第九位。

奥运积分排名是根据运动员参加的奥运积分赛(最多10站)的成绩来计算,因此目前已经参加了10站比赛的马来西亚选手李宗伟排名第一。对此,陈金表示:“现在的排名确实不是很理想,不过这与我们参加的奥运积分赛比较少有关系,到明年5月之前还有不少比赛,超级赛就有6站,所以如果能够在这几次比赛中取得好成绩的话,积分



陈金在比赛中

应该还是能够赶上去的。”

脚踝扭伤成顽疾

陈金昨天接受记者采访的时候,正在拆他绑在右脚踝上的固定,“没办法,现在每场比赛之前,都要先去把脚踝固定好,因为现在脚踝很松,如果不固定的话,很容易又会扭伤。”陈金有些无奈。

陈金的脚踝是在今年在晋江集训时,在一次踢足球的时候意外受伤的,羽毛球队后来

还因此禁止队员们踢足球。“刚受伤之后的一段时间,脚踝已经好得差不多了,所以也就没太在意,结果之前的一次比赛中又扭了一下,现在情况又不太好了。”陈金说着,还不自觉地摸了摸自己的脚踝,看来这次意外受伤在一定程度上影响了他的表现,“现在打球的时候还是会有点疼,但是为了比赛必须得坚持,现在最重要的就是拿到足够的奥运积分。”特派记者 陶晶(快报广州电)

世纪大战II

费德勒再胜桑普拉斯

快讯 昨天,36岁的桑普拉斯与26岁的费德勒网球王世纪大战II在吉隆坡举行,结果目前的世界第一费德勒经过了两盘的抢7大战才以7:6和7:6击败上一代球王桑普拉斯,全场比赛两人没有一次破发,而这也是费德勒继两天前在韩国首尔以6:4、6:3击败桑普拉斯之后取得的第二场胜利。

“我已经退役五年了,要和目前正处于巅峰的世界第一对抗绝对不是一件容易的事情。”桑普拉斯说,“而最艰难的地方在于把自己的状态提升到能够和费德勒对抗的高度,不过你知道这几乎不可能,除非你长时间不间断地打球。”

显然,36岁的桑普拉斯

已经没有了往日的可塑性,虽然他的发球依旧犀利,网前手感依然堪称这个时代的典范,但无论是步伐还是击球的节奏,桑普拉斯都已显迟暮,加上频繁的非受迫性失误,不犹让人感叹岁月的无情。

对于桑普拉斯的低调,作为晚辈的费德勒也显出了现任球王的谦逊,“人们有时候总会忘记过去的伟大球员而只会记得现在的。”上个星期刚刚夺取大师杯冠军,已经连续四年蝉联年终第一的瑞士快车说,“对于我而言,桑普拉斯毫无疑问是网球历史上一位举足轻重的人物,相信我,他的真正实力还没有展现在你们面前。”(馨菲)

携两女子遇车祸

国奥小将崔鹏又惹事端

11月21日凌晨3时许,大连中山广场,一辆挂着山东牌照的蓝色的马六不慎开上了道牙,车倒扣过来,后玻璃粉碎,车已经破了相,当时被倒扣在车内的是一男二女。事后交警部门发现,男子正是现役国奥队队员,21岁的崔鹏。4时许,车内三人被送到大连友谊医院进行检查,其中崔鹏面部擦伤,耳部出血,幸好没有更严重的伤害;两名年轻女子一个基本平安无事,另外一个伤势也比崔鹏轻不少。

据旁观者爆料,翻车当时,车内有不小的酒气,而在三人被送到医院之后,交警部门已经对崔鹏进行了抽血

化验。之后大连警方证实,崔鹏并没有喝酒。

昨天鲁能常务副总韩公政接受了采访,韩公政直言虽然崔鹏是放假期间发生事故,但是他违反了交通条例也违反了俱乐部对队员的规定。国奥集训在即,每个队员都应该严格要求自己保持好身体状态。对于此事,鲁能俱乐部将通过行政手段和组织手段严肃调查。队员如果违纪违法行为一旦得到证实,鲁能俱乐部绝不会姑息。

国奥集训24号将正式开始,目前看来在没有大碍的情况下,崔鹏依然会准时参加国奥集训。 网文

来自地球深处的能量,让奔腾的人生轻轻放下

在红尘中追逐,在温泉中放下

古时太子养生汤,今日君子憩身泉

中国香泉湖,天下第一汤自古传承。冷热两泉融乳相生,温泉日涌1800吨,水温50—56度,与汤山温泉、巢湖半汤温泉同属一脉。

半岛帝墅:1200m²原生领土定制;湖岸独栋:300m²/套,6500元/m²起
工程告知:香泉湖C区别墅,春节前温泉到户,目前温泉管道测压中

【龙脉山水】1000亩温泉湖【碧湖美筑】尊崇生态别墅、临湖独栋、精装公寓,独木高层、依山排石【臻稀规划】三大主题风格规划,匠心打造【养生双泉】冷热两泉融乳相生,天下第一汤世间罕有【奢华配套】私家码头、温泉SPA、农家驿站【挥杆丽屋】18F国际高尔夫球场开间气派【璀璨人文】千古香泉文脉之脉,御医馆、罗杰华庄【海天佛国】观音像、大佛殿、寺院梵宇,休心养性【和情在握】1小时南京都市圈,便捷切换,张弛有度。

<品/鉴/热/销 025-86662088 0565-5132058 <市从接待中心:南京虎踞南路2-1号(汉中门大桥旁)

!香泉湖游玩专线:每周日9:00市区接待点发车 | 自驾车出行提示:长江三桥|长江大桥|宁乌公路—芜宣公路—本案

观景台—套餐,和墨,香泉湖畔 售楼处:香泉湖集团

!温泉管道测压时间:2007年11月20日—2007年12月20日,请关注天气变化,适时安排出行时间!

!温泉管道测压时间:2007年11月20日—2007年12月20日,请关注天气变化,适时安排出行时间!



半山温泉公寓:总价15万/套起,限量珍藏!

中国·香泉湖
品质生活·品质人生